E.M.I.

Ecriture d’un article de presse :
Mon objectif :  Objectif n°5 : EGALITE ENTRE LES SEXES.
Ce qui m’intéresse : Les préjugés sur les filles et les garçons
Problématique : Pourquoi il y a autant de préjugés sur les filles et les garçons ? Comment vaincre ces préjugés ?
Qu’est-ce qu’un préjugé ?
Un préjugé, comme son nom l’indique, est un jugement prématuré, c’est une idée reçue. Il consiste à juger quelqu’un ou quelque chose avant même de savoir comment se comporte cette personne ou cette chose.
Par exemple des futurs parents vont avoir tendance à peindre la chambre de leur enfant en rose pour une fille et en bleu pour un petit garçon.
Qui ces préjugés concernent-ils ?
Dès le plus jeune âge, garçons comme filles sont confrontés à des multitudes de préjugés. Sans même s’en rendre compte, on leur attribue des « rôles » : Un petit garçon ne devra pas faire de la danse mais plutôt du rugby et inversement pour une petite fille. De même, pour Noël, selon le sexe de l’enfant, les cadeaux seront différents (tracteur pour un garçon, poupon pour une fillette).
Néanmoins, depuis quelques années, les clichés s’estompent. Depuis peu, quand vient la période de noël on peut voir dans les catalogues de jouets, des petits garçons en train de s’occuper d’un poupon, de passer l’aspirateur pour de faux ou même de repasser et des petites filles jouant avec des voitures dans un garage ou en train de faire des combats avec des petites figurines, etc…
Avec l’âge les préjugés s’atténuent t’ils ?
On pourrait en effet croire qu’ils s’atténuent au fur et à mesure que l’enfant grandit, mais détrompons-nous ! Au contraire lors de l’adolescence, ces préjugés peuvent se renforcer : les adolescent.e.s ont tendance à faire des remarques sexistes, sans forcément s’en rendre compte. Par exemple s’il y a de la saleté dans une pièce on va automatiquement penser qu’une fille et non pas à un garçon doit nettoyer de plus si un garçon nettoie tout le monde va se moquer de lui… 
Pourquoi y a t’il autant de préjugés sur les métiers ?
Tout d’abord, pourquoi certains métiers sont « réservés » soit aux femmes soit aux hommes ? Alors un homme ne peut pas être femme de ménage ou sage-femme s’il en a envie ? Et une femme ne peut donc pas être maréchal-ferrant ou maçon ?  Avez-vous déjà entendu les mots « homme de ménage » ou encore « maçonne » dans votre vie ? Notre langage fait partie des barrières qui empêchent l’évolution des mentalités! 
Comment faire face à tous ces préjugés ?
Il faut dès la naissance, ne faire aucune différence entre les garçons et les filles, oublier ces couleurs prédéfinies (rose pour les filles et bleu pour les garçons), mélanger les jouets (poupées, camions, garage, tracteurs, fausse cuisine, etc…) …
[bookmark: _GoBack]En habituant les futures générations à ne plus faire de différences entre les filles et les garçons, nous parviendrons à changer les mentalités et à abolir les préjugés !!
